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ПРОГРАМА
відбудови житлового фонду міста Запоріжжя,

зруйнованого внаслідок російської агресії
 на 2023-2025 роки

Загальні положення

Програма  відбудови  житлового  фонду  м.Запоріжжя,  зруйнованого
внаслідок російської агресії  на 2023-2025 роки  (далі – Програма) розроблена
відповідно до положень Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» з метою реалізації повноважень міської
ради у галузі житлово-комунального господарства шляхом виконання робіт з
відновлення  житлового  фонду  (реконструкція,  реставрація,  капітальний
ремонт та нове будівництво об’єктів).

I. Мета програми

Метою Програми є комплексне відновлення об’єктів житлового фонду,
пошкодженого та зруйнованого внаслідок російської агресії, з застосуванням
сучасних  підходів  та  практик  розвитку  міста  Запоріжжя  відповідно  до
принципів  сталого розвитку,  зокрема:  раціональне просторове планування,
стала міська мобільність, інклюзивність, енергоефективність, екологічність.

II. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

В результаті ведення активних бойових дій, ракетних обстрілів зазнають
об’єкти житлового фонду міста, через що мешканці квартир втрачають житло
у зв’язку з його руйнуванням або пошкодженням.

Внаслідок  ракетних  ударів  по  місту  Запоріжжя,  частково  зруйновано
(значно  пошкоджено)  13  багатоквартирних  житлових  будинків,  у  т.ч.
житловий  будинок,  що  формує  ансамбль  площі  Маяковського  та  який  є
пам’яткою  містобудування  місцевого  значення.  Повністю  зруйновано  
124  квартири,  334  квартири  є  пошкодженими  та  непридатними  для
проживання. В приватному секторі міста повністю зруйновано 17 будинків,
ще 7 будинків зазнали значних пошкоджень. 

Крім того, пошкоджень зазнали  також 740 багатоквартирних будинків
та 1106 приватних домоволодінь. 

Усі  мешканці  міста  Запоріжжя,  які  втратили  домівки  у  зв’язку  з
військовою агресією, повинні бути забезпечені житлом. Шляхами  вирішення
питання може стати відновлення пошкодженого житлового фонду або, у разі
недоцільності  цього,  нове  будівництво  будинків  або  отримання  особами
компенсації  за  пошкодження  та  знищення  окремих  категорій  об’єктів
нерухомого майна згідно Закону України «Про компенсацію за пошкодження



та  знищення  окремих  категорій  об’єктів  нерухомого  майна  внаслідок
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією
Російської  Федерації  проти  України,  та  Державний  реєстр  майна,
пошкодженого  та  знищеного  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,
диверсій,  спричинених  збройною  агресією  Російської  Федерації  проти
України».

Головною проблемою є висока вартість виконання робіт та обмеженість
фінансових ресурсів місцевого бюджету, через що реалізація проєктів може
затягнутися  на  роки.  Тому,  вкрай  важливим  є  визначення  черговості
відновлення об’єктів, розподіл робіт на етапи та залучення коштів з інших
джерел,  у  т.ч.  з  державних  фондів.  Також,  при  відновленні  пам’ятки
містобудування важливим є  збереження її автентичності. 

IІІ. Завдання і заходи Програми

Завданням Програми є проведення комплексного відновлення об’єктів
житлового  фонду,  пошкодженого  та  зруйнованого  внаслідок  російської
агресії,  з  застосуванням  сучасних  підходів  та  практик  розвитку  міста
Запоріжжя відповідно до принципів сталого розвитку.

Завдання та заходи програми наведені у додатку 1.

ІV. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів
бюджету Запорізької міської територіальної громади, а також інших джерел,
не  заборонених  діючим  законодавством  (кошти  державного  та  обласного
бюджетів, міжнародних організацій, суб’єктів господарювання тощо). 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у додатку 2.

V. Очікувані результати, ефективність Програми

В рамках реалізації Програми планується виконання робіт з реставрації і
капітального ремонту 13 об’єктів, у т.ч. за роками:

у 2023 році –12 об’єктів (перший етап);
у 2024 році – 5 об’єктів (другий етап).
Ефективність  виконання  Програми  визначається  за  результатами

проведення  щорічного  моніторингу,  з  урахуванням  дотримання  строків
здійснення та обсягів фінансування передбачених нею заходів.

Очікувані результати, які передбачається досягнути, наведені у додатку 
3. 

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координатором  програми  є  департамент  з  управління  житлово-
комунальним  господарством  Запорізької  міської  ради,  який  здійснює
координацію  дій  між  виконавцями  програми  та  контролює  її  виконання,
визначає порядок взаємного інформування.
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Головними  розпорядниками  бюджетних  коштів  та  відповідальними
виконавцями Програми є:  департамент з управління житлово-комунальним
господарством  Запорізької  міської  ради,  департамент з питань  ефективної
роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької міської ради.

Головні  розпорядники  бюджетних  коштів  відповідно  до  п.5  ст.22
Бюджетного  кодексу  України  можуть  приймати  рішення  щодо  передачі
повноважень  на  виконання  заходів  Програми  одержувачам  бюджетних
коштів.

Одержувачі  бюджетних  коштів  для  виконання  заходів,  передбачених
Програмою, надають головним розпорядникам бюджетних коштів пропозиції
щодо  поліпшення  стану  житлового  фонду  та  щомісячні  звіти  щодо
використаних коштів та обсягів виконаних робіт.

Виконання  програми  та  підготовку  відповідного  звіту  здійснює
департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької
міської ради.

Контроль  за  використанням  бюджетних  коштів,  спрямованих  на
забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому
бюджетним законодавством України.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО 
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